Анализ на решението
на задача „Cut ‘em all“
[bookmark: _GoBack]Нека първо отбележим кога задачата няма решение:
	Броят на върховете в цялото дърво може да се представи по следния начин:  , където с  е означен броя върхове в графа, с  - броя върхове в -тото отделено поддърво и с  - броя на поддърветата, които сме отделили. По условие всяко  е четно, което прави  задължително също четно.
Следователно,  ако броя на върховете на дървото е нечетен, задачата няма решение и извеждаме -1. 
Случаите, в които има решение:
	Забелязва се  кога може да се отдели поддърво от цялото(т.е. да се отреже единственото ребро, което свързва корена му с останалата част от дървото). Очевидно отделеното поддърво трябва да има четен брой върхове. Ето и пример за едно такова отделяне:[image: ]
	Но може ли да отдели абсолютно всяко поддърво с това свойство? Всъщност се оказва, че ако е отделено по-голямо поддърво, т.е. от него може да се отдели по-малко, сме на правилен път и трябва да преброим и двете отделяния. Ето и защо това е така:
	Означаваме броя на върховете на по-голямото поддърво с , а на по-малкото – с . Така   и  са четни, което означава, че останалата част от голямото поддърво е със също четен брой върхове(). Ако се приеме цялото дърво на картинката по-горе като току-що отделено голямо поддърво, то очевидно ще може да се отдели и по-малкото поддърво със зелените върхове, а останалата част(с оранжевите върхове) ще е също с четен брой върхове.
	Така се достига и до алгоритъма – отговорът е броя на поддърветата с четен брой върхове. Това може да се реализира със стандартен алгоритъм за обхождане на граф – DFS или BFS, като идеята е за всеки връх на графа да се определи едно число – големината на поддървото, започващо от него и да се преброи колко такива четни числа ще запишем. Ето и примерна диаграма на дърво, във всеки връх е записано точно това число:[image: ]
Забележка:  Не трябва да се  брои корена!!! Той винаги е четен, но няма от какво по-голямо дърво да го отделим.
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